

# 游客游览拦水坝被桥上摄影师驱离？

## 龙潭公园：将对有驱赶行为的摄影师进行劝导并加强管理工作

〇〇全媒体记者 张威

晚报讯 “游客在坝面上走，一些摄影师让游客快点走开，好几个人被赶着走！不能礼貌点吗？”3月20日，网友“一个”向“晚报微姐”（微信号：lzrbwj）反映，她在龙潭公园风雨桥附近的拦水坝处游览，遇到上述情况。21日，记者将情况转给龙潭公园管理处，该处表示将对涉事摄影师进行劝导，并加强现场管理。

21日上午，记者来到龙潭公园风雨桥，看到桥上有不少摄影师正对着桥下拦水坝上的一些游客进行拍照。记者在桥上逗留了半个多小时，未能找到网友反映的那名摄影师。

在现场拍摄的一名摄影师说，他是与游客约好后才拍摄的，所拍摄的照片需要游客支



一些摄影师给游客提供有偿摄影服务。

付一定的费用。对于其他游客路过坝面遮挡拍摄等情况，这名摄影师表示，他通常会等游客自行离开再拍，或是通知拍摄对象提醒对方让一下。对于驱赶游客的情况，这名摄影师表示，他不会这样做，因为坝面是开放的，大家都可以游

览，不能以摄影为由驱赶他人。

来自湖北的李女士表示，遇到他人在拍摄照片时，她会主动礼让；但如果遇到有人驱赶，她也不同意这样的做法。

龙潭公园管理处相关负责人表示，在风雨桥及拦水坝的

坝面上，游客均可以自由游览及拍照。近期有一些摄影师到风雨桥上向游客提供有偿的拍摄服务，其中有摄影师可能急于摄影，遂发生驱赶他人的情况。对于这类驱离游客的行为，公园将安排人员进行劝导，如果有劝导无效继续破坏秩序的，将通知公安等部门介入处理。

另外，公园日常安排有安保人员在风雨桥、拦水坝等处巡逻，并公布有投诉电话等，市民游客遇到破坏秩序等问题，可以向安保人员反映或拨打投诉电话，公园管理处将会及时介入处理。

对于拦水坝游客较多，距离水面过近等问题，龙潭公园管理处将考虑对现场环境进行优化，以维护好游览秩序，避免发生意外。

“跃进路钢城元宝源小区周边人行道破损”有续闻

## 人行道已修复可正常通行



维修好的人行道。

〇〇全媒体记者 李斌

晚报讯 “这里的人行道修好了，以后下雨天市民走过不会溅水了。”3月24日，记者来到柳北区跃进路钢城元宝源小区，一名市民对记者说。

记者看到，此前市民反映的该小区人行道破损问题，已得到有关部门妥善处理，工作人员不仅在绿地与人行道之间树起隔离栏，还清除了损坏的地砖，铺上透水砖防止雨天积水。

此前有市民反映，此处人行道旁的公共绿地长期被占用停车，由于受到碾压，人行道出现不同程度的损坏。本报进行报道（详见1月31日05版）后，柳北区域城管执法局执法人员立即增加对该位置的巡逻频次，同时对违停问题及时跟进处理；市市政设施维护管理处着手对损坏的路面进行维修，确保市民正常通行。



# “广西青年反诈联盟”启动仪式在广西科技大学举行 反诈工作再添生力军

〇〇全媒体记者 帅君  
通讯员 覃杰军

晚报讯 “希望青年们反诈、防诈，做好反诈代言，为全民反诈贡献青年力量！”3月24日上午，“广西青年反诈联盟”启动仪式暨学雷锋志愿服务主题活动（柳州分会场）在广西科技大学举行，柳州市社会各界代表1000余人参加活动。

成立“广西青年反诈联盟”，旨在扎实推进平安广西建设，示范带动全区各界青年积极参与打击治理电信网络诈骗犯罪工作，推动“多方联动、全民反诈”机制建设，广泛调动高校学生及青年教师、机关事业单位青年干部、通信及金融等



活动为“广西青年反诈联盟”青年志愿者授旗。

行业青年工作者、社区青年志愿者等的积极性和创造力。

活动为“广西青年反诈联盟”青年志愿者授旗。广西科

技大学青年志愿者代表廖龙宣读了反诈倡议书。

随后，反诈民警、金融行业志愿者表演了反诈歌曲、情

景剧、说唱等节目，精彩的演出高潮迭起。民警还现场为志愿者们进行了反诈宣传专题培训，进一步提高志愿者们反诈、反诈的能力，营造浓厚的反诈防诈宣传氛围。

近年来，柳州公安推出一系列反诈反诈“组合拳”，以前所未有的力度和举措，全面纵深推进打击各类电信网络诈骗违法犯罪，大力开展破案追赃工作。2023年，为群众挽回经济损失3899万元，打击电信网络诈骗行动取得了丰硕战果。今年以来，柳州全市追赃挽损872.92万元，追返率同比上升17.67个百分点。全市发案、案件损失和破案、追赃挽损实现“两降两升”。

## 守住钱袋子 护好幸福家

### 拒绝高利诱惑 远离非法集资

